

创建进行时

创“国卫”我们一直在行动

本报讯(记者 郑宏亮) 每周五是我县的创建联动日。3月3日上午,在县城的各主次街道、背街小巷、河道河堤、农贸市场等地,随处可见各单位开展市容市貌综合整治的情景。

在钟山路上,县安监局与城北社区干部群众一起手持扫帚、钳子等工具,准时在责任区内集合进行“创建联动日”活动。“你负责清理楼道,你负责铲垃圾,你负责渠道……”现场,相关责任领导分配完每个人的“责任地”后,自己也一边拿着垃圾桶,一边拿着铁钳子开始“行

动”。

在三百坞18号,县创建办联合县综合行政执法局、荷花社区对一处违章搭建进行了拆除。现场,扫帚、铁锹、拖拉机齐上阵,扫的扫、铲的铲、洗的洗,一个个干劲十足。在城东老家具厂区块,县创建办和责任单位在排查问题中发现卫生死角、绿化带种菜等问题,现场立即提出解决方案,及时整改。

记者在采访中发现,创“国卫”工作不仅有关部门在稳步推进,不少市民也加入其中。社区劝导队、老年服务队、诚信商会、巾帼志愿者们

也纷纷上街进行巡逻,对一些不文明现象进行劝阻,积极开展文明劝导活动,共同维护市容市貌的干净整洁。

在吞滩凤翔苑小区,社区居民、党员大家分工明确,有的清理,有的搬运,有的装车,有的清扫,不放过每一处卫生死角。“创‘国卫’小知识我都晓得,社区宣传栏上都张贴着,有些我都能背下来了。”正在清理楼道的吞滩社区党员江锡录告诉记者,作为一名党员,就应该出一份力。一直以来,他积极参与到社区、街道的创“国卫”工作中,与他们一起发放宣传单,

向大家讲解创卫知识。

“创建国家卫生县城是一场全民战役,希望通过开展这样的活动,提高广大市民的思想认识,自觉投身到创‘国卫’活动中去,从我做起,从小事做起,共同打赢创‘国卫’攻坚战。”县创建办相关负责人表示,下一步,将针对创建迎检工作实际,拉高标杆,直面难点,补齐短板,继续加大创“国卫”力度,对整治活动开展情况进行全程督查,确保创建活动有声色、出成效。

浙西物流园区工程前期工作有序进行

本报讯(通讯员 方汉春 方文俊) “浙西园区工程的前期工作正在有序进行中,项目建议书和可行性研究报告已通过专家评审论证,已完成物流园区的环评批复,完成了农用地转用737亩等工作,前期工作进展顺利。2017年将完成规划编制,启动项目招商。2018年开始将启动项目建设。”3月2日,开化县现代物流业发展办公室主任方卫东向记者介绍了浙西物流园区工程进展情况。

据了解,浙西物流园区位于九景衢铁路开化火车站前片区,园区规划总用地面积约1200亩,其中物流仓储用地约690亩,商业服务业设置用地约162亩,城市道路用地约239亩。该园区规划分为绿色农产品市场片区、电子商务产业片区、工业及医药物流仓储片区、货运中转加工片区等八大片区,是开化县集货物仓储运输、配送、流通加工、商品展示交易、物流信息服务等多功能为一体的综合性物流园区。

部门联手出击 严查路面污染

本报讯(通讯员 黄娟 汪以繁) 3月7日下午,县下庄治超站与张湾路政中队在城白线32k处联合开展针对货车车辆抛洒滴漏、污染路面等违法行为的整治行动。

货车车辆不盖篷布抛洒滴漏的行为不仅影响道路环境卫生,给路面养护工人增加了工作量,而且极大地影响沿线村民的生活出行安全。为积极营造畅通整洁的道路交通环境,毗邻的下庄治超站和张湾中队共同出击,集中查处过境货车车辆抛洒滴漏等污染路面的违法行为,对装载砂石、煤等易抛洒物资的货车实行“罚教并重”,在严执法的同时要求驾驶员做出盖篷布规范装载的保证,并对屡教不改的车辆加大处罚力度,严防砂石等掉落污染路面现象发生,切实保护好干线公路的路面完好、安全和畅通。

此次整治行动中检查货车车辆60余辆,处理违法车辆7辆,有效遏制了辖区货车车辆的抛洒滴漏等违法行为。

“红帽子”服务队 结对县培智学校

本报讯(记者 汪宁) 日前,开化县交通实业有限公司“红帽子”服务队来到县培智学校开展结对活动。

在芹阳办事处汶山村,培智学校内时时传出阵阵欢笑声,“红帽子”服务队30余名队员为培智学校的学生送去了各类玩具和体育器具等,同学们都乐开了怀。队员们还与学生们一起打羽毛球、踢足球,并手把手地教他们包饺子,孩子们的脸上都露出了幸福的笑容。

县植物检疫站开展 种苗市场检疫执法

3月7日起,县植物检疫站开展为期一周的种子种苗市场检疫执法检查,重点对我县种子经营网点和种苗交易市场进行全面检疫检查,以规范我县种子种苗的调运经营行为。执法检查还通过发放宣传资料,开展现场咨询等方式,宣传植物检疫法律法规,提高广大群众植物检疫的法律意识,为农业生产安全保驾护航。图为检疫执法检查人员正在县城江滨路一种子经营店检查。



记者 胡萍
通讯员 吴勇军 摄

龙潭来风

雷锋在身边 温暖视障人

程东财

日前,笔者有急事前往龙游,开化去龙游县城没有直达班车,只好从衢州转车,路上遇见多位“活雷锋”,受到好心人的帮助,让我的内心倍感温暖。

我是一位视障人,行动

不方便,当日清晨五点半,我打开手机联系出租车上门为我服务,司机接电话后马上上门载我。到了衢州长途汽车站,一位中年男子主动跑过来搀扶我到售票窗口买票,票买好后接着搀扶我去洗手间、过安检、检票、上车,并帮我到对号入座后,才向我告别。

后来,我了解到这位好心的中年男子是衢州市区的一位三轮车司机,也是一位残疾人,名叫周志良。他放弃做生意的时间助人为乐,也许在常人看来是一件举手之劳的小事,但对需要帮助的人来说好似雪中送炭!

我想,在社会迅速发展

的今天,文明是最美丽的风景,爱心是最宜人的温情。在祖国大家庭里生活着,假如每一个人都真心实意地去关心、关爱、帮助身边需要帮助的弱势群体,伸出自己温暖的双手,处处可见“活雷锋”。只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。

大爱钱江源

以赤诚的心做时代的记录员

记者 刘祺然

奔赴田间地头、走进山区农村……作为联系农口的记者,这几天,开化县新闻中心记者胡萍主要是在做全县油菜花情打探、对接青山村的赏花自驾游活动以及涉农部门的春耕备耕和防汛备汛、绿化植树等工作……忙碌的采访,让她的工作和生活变得格外充实。

胡萍自2002年9月踏入新闻队伍以来,她坚持做到干一行爱一行,勤于学习,刻苦钻研,高标准严格要求

自己,在新闻现场和去新闻现场的路上,用心采撷“带露的鲜花”。为详实记录市民观察团的心声,胡萍白天带团,晚上加班加点挑灯夜战;为绘制开化油菜花赏花地图,她奔赴全县十多个乡镇,精心收集第一手花情;为让农户家门口轻松销售土特产品,她几进几出,踩点带队,记者导游一身兼,采写出了《10万多公斤“青山”枇杷即将成熟 请你来摘》等文章,推动青山村2014年和2015年分别借助枇杷采摘游人均增收1600元和2000余元……

工作中,胡萍坚持以一名记者敏锐的目光和洞察力,时刻关注着经济的变化、社会的变迁,用大量鲜活报道反映我县各条战线取得的成就,反映老百姓最迫切的呼声与愿望。由其采写的《“粮食银行”为开化农户攒实惠》、《市民观察团》、《古田山:黑熊出没的珍稀动植物王国》分别荣获全省和全国好新闻一等奖。而她本人也先后获得了开化对外宣传贡献奖、优秀通讯员、优秀新闻工作者、首届最美新闻人提名奖以及开化县“最美职工”

和衢州市“爱心记者”等荣誉称号和称号。

“我深知,新闻事业永无止境,作为时代发展的记录员,我还需要学习很多东西,来紧跟开化报网的一系列改革与创新发展。”胡萍表示,她将以新闻舆论工作的“48字”工作方针为指引,在围绕中心、服务大局中找准坐标定位,牢记社会责任,提高业务能力,讲好开化故事,写出更多有思想、有温度、有品质、影响力广的作品,为开化国家公园建设出力。

天气预报



今天晴转多云,傍晚到夜里转阴有时有小雨。明天 阴有时有小雨。偏东风2到3级。今天白天最高气温19℃到20℃,明天早晨最低气温9℃到10℃。森林火险四级,森林火险气象等级高,林区需加强火源管理。

(开化县气象台提供)